

**Зразок написання мотиваційного листа для вступу на магістратуру за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології освітньої програми «Інформаційні системи та технології»**

В.о. ректора  
Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій  
Шульзі В.П.  
Прізвище, ім'я, по-батькові АБІТУРІЄНТА  
Повна адреса проживання  
Контактний номер телефону

Шановний Володимире Петровичу!

На сайті Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій я з надзвичайним зацікавленням прочитав інформацію про магістерську програму спеціальності «Інформаційні системи та технології». У цьому мотиваційному листі, я прошу Вас розглянути мою кандидатуру, як майбутнього студента за цією спеціальністю.

Я вирішив вступити до магістратури Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, який вважаю одним з найкращих університетів України.

Я витратив багато часу на ознайомлення з навчальними програмами і можливостями різних університетів, і нарешті обрав саме Ваш університет серед інших університетів.

Дуже сподобалось, що студентів залучають до дослідницьких проєктів університету, університет стимулює розвиток професійних та підприємницьких здібностей студентів, скеровуючи їх для проходження практики в різних ІТ-компаніях, де вони мають можливість вдосконалити свої здібності та навчитись сучасним та перспективним технологіям.

Що стосується бачення моєї майбутньої кар'єри, то, на мою думку у нашій країні не вистачає висококваліфікованих спеціалістів в галузі інформаційних технологій. Я б хотів зробити свій внесок у розвиток інформаційних технологій держави, а для цього мені потрібно вдосконалити свої лідерські якості та здобути спеціальні знання з обраної галузі знань, а це стане можливим лише, якщо я вступлю до Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій на спеціальність «Інформаційні системи та технології».

На завершення хотілося б сказати, що якщо я стану студентом Вашого університету, я обіцяю бути гідним членом студентського колективу.

Дуже дякую, що розглянули мою заяву. Я з нетерпінням чекаю вашої позитивної відповіді.

З повагою, ПШБ.